EXAMEN ARITMETICA Y ALGEBRA

1.- Efectua las siguientes operaciones expresando el resultado en forma radical :

V27-39 075 punt
a) 0381 ,75 puntos
3v3 | 2V3-V2
Y7t aEae

1 punto

2.- PLANTEA el siguiente problema mediante un SISTEMA de ecuaciones y halla la solucién
mediante el METODO DE GAUSS: 1,5 puntos

En un cajero hay billetes de 10, 20 y 50 euros. En total hay 160 billetes, 3600 euros y ademas
hay tantos billetes de 20 como de 10 y de 50 juntos. ¢ Cuantos billetes hay de cada clase?

x2-1  x+1

3.- a) Opera y simplifica el resultado: —; - 1 punto
x“—=2x X
2x+1)(x-1)3-4x(x-1)*
b) Simplifica : ( X ) ( ) 1 punto
(x-1)*
4.- Resuelve las siguientes ecuaciones :
1 1 1
a = 0,75 puntos
) x+2 t x-2  x%2-4 pu
b) 2%*2 4+ 6-2*"1 —7=0 0,75 puntos
c) vx—1++Jx+4=5 0,75 puntos
. av10b
5.-Siloga=0,2ylogb =1,8, calcula el valor de log b3 1 punto
x%-9
6.- Resuelve la inecuacion <0 0,5 puntos
7.- Resuelve el sistema :
2 _ 2
* y 11 1 punto

logx —logy =1




SOLUCIONES

EJERCICIO 1
r EG) _ 332,325 339'-’3 _ 34330 _ xf3—43
0. y81  3%.343 3105
py393 . 243-42 346, @S3-42) 346 14-4J6

B TEea L aBemeB-B) 2 D
1<J‘ 14-4./6  14+11/6

10 10 10
EJERCICIO 2
¥ =bhilletes de 10 y=billetes de 20 z = billetes de 50
x+v+z=160 1 |1 |1 |1&60 x10 10 (10 | 10| 1600
100+ 20w + 50z = 3600 10|20 | 50 | 3600 O |—= 10 (20 | 50| 3600
y=x+2z L =1L [D x10 10101100
O 10|10 [10] 1600 10x+ 10y + 10z = 1600 x =350
> | Fl=F] 0 |10 |40 (2000 10y + 40z = 2000 =+ |z=130
Fi—Fl 0 |-2010 [-1600 =20y = 1600 v =280
EJERCICIO 3
a) 21  x+l _ G+ De-Dx _ x-1
x* - 2x * Hx-2(x+1) x-2

by iR 1P —dax—1)* _ (x- D((2x+ D) —dxx—1)) _ —4¢? + 6x+ 1

=1 (- 1) x—1
EJERCICIO 4
I = 3 1 x—2 x+2 1 1
a + = — - = + = = — - dx=1—-x= =
)x+2 Xrd - gl ged  pred x-d 2
b)2* «22 46427 e21—7=0 4=2"44+34-T=0 4=2=1 x=0

C) yx+4 =5-Jx-1 Elevamosa2 x+4=25+x-1-104x-1
10Jx-1=24+x-x-4=20- Jx-1 =2 Volvemos a elevara 2
x—1=35 x=5 Comprobacion: /9 = 5- /4 Solucién vélida



EJERCICIO &
a,10b

log o loga(105)*? - logh® = loga + log(108)'? — logh® =
loga+ L(log10+logh) ~ 3logh = 02+ 1118 _3.78- _338
EJERCICIO 6
.'l.': —9=0 x=

- 0| == T=+

Solucion & (-, —3](0,3]

EJERCICIO 7

La segunda ecuacion puede transformarse en lo
Sustituyendo en la primera ecuacion : 100y~ — y* = 11

La solucidn negativa no es valida . x =

10

3

v

L [t

10 = x = 10w



